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����� 1  6�%�������6�+�0���	��+��	���:���.��	������	�������������� !� � (� �.) 
     

��	���:���.��	������	�������������� !� � ������ ��	��+ 
   

	��!   
 20 A 24     �B 23 17.7 
 25 A  29    �B 27 20.8 
 30  -  34    �B 31 23.8 
 35  -  39    �B 22 16.9 
 40 A  44    �B 21 16.2 
 45  -  49   �B 6 4.6 

��� 130 100 
�+%��ก��,/ก��   
      ��+&�,/ก�� 50 38.5 
 ��)��,/ก��, �� . 48 36.9 
 	�!��
==�, ���. 18 13.8 
 ��
==���' 11 8.5 
 ���ก�0���
==���' 3 2.3 

��� 130 100 
	� '*   
 ������ 56 43.1 
 ������� 63 48.5 
       �ก���ก��� 11 8.5 

��� 130 100 
�+�+������ก����
���
�����ก����7������	��������                   
������ !� � (� �.) 

  

 1  �B 48 36.9 
 2  �B 34 26.2 
 3  �B 39 30.0 
 4  �B 9 6.9 

��� 130 100 
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 ��ก����� 1  
�ก���
����+45��	���:���.��	������	�������������� !� � (� �.)  
�����ก�%������(�)����4��%*�+���,�'	�!)��  
�ก���
����+45��	���:���.�*��0� 
  	��! *��0�  ก�!0����	�0���0���4=0  �'	��!�+4�0��  30  -  34  �B  ������  31  ��  �
%��7�
��	��+  23.8  �	�������	  	��!�+4�0��  25 A  29 �B  ������  27  �� �
%��7���	��+  20.8  6�+	��!
�+4�0��  45  -  49   �B   �'��������	�:'��!%��	  6  ��  �
%��7���	��+ 4.6  ������%��  
  �+%��ก��,/ก�� *��0� ก�!0����	�0���0���4=0�'�+%��ก��,/ก�� 	��0���+%����+&�,/ก��  
������ 50 ��  �
%��7���	��+ 38.5  �	�������	�+%����)��,/ก��,  �� . ������ 48  �� �
%��7�
��	��+ 36.9   6�+�+%��	�!��
==�, ���. ������  18  ��  �
%��7���	��+  13.8  ������%��  
  	� '*  *��0�  ก�!0����	�0���0���4=0�'	� '*�������  ������ 63 �� �
%��7���	��+ 48.50  
�	�����	��+ก	�	� '*������  ������ 56 �� �
%��7���	��+ 43.10 6�+
��:'���+ก	�	� '*         
�ก���ก��������� 11  ��  �
%��7���	��+ 8.50   ������%��  
  ��+��ก��>5��ก����
���
��� *��0� ก�!0����	�0���0���4=0�'��+��ก��>5��ก��
��
���
���  1  �B ������ 48 �� �
%��7���	��+ 36.90  �	�������	�'��+��ก��>5��ก����
���
���  
3  �B  ������ 39 �� �
%��7���	��+ 30 6�+�'��+��ก��>5��ก����
���
���  2  �B�'������  34  �� 
�
%��7���	��+ 26.2   ������%�� 
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����� 2  6�%�������6�+�0���	��+��ก����
���
����	������	�������������� !� � 
 (� �.)  �0��ก������4���:'�������             
 

��ก�>+ก����
���
����0��ก�� 
����4���:'������� 

�0����
���
��� .�0�0����
���
��� 
��� 

������ ��	��+ ������ ��	��+ 
      
1. ก�� 0������4���:'���������9�%0���ก�%������� 

 �
��

%ก�4���       
 

120 
 

92.3 
 

10 
 

7.7 
 

130 
2. ������+�'��+�	�������	�*
*�: 23 17.7 107 82.3 130 
3. ��
ก��6�+	����������+%�ก6ก0��+ � � 

���:,ก���0�� H   
 

121 
 

93.1 
 

9 
 

6.9 
 

130 
  4. %�������:���)��>(��  17 13.1 113 86.9 130 
  5. %���ก��4��0	��	�*���4��กI��   6 4.6 124 95.4 130 
  6.  ก���I�*���������	�ก
%�4�!   16 12.3 114 87.7 130 
  7.  ��ก��������	%(����4��0������+�����������   76 58.5 54 41.5 130 
  8.  �
�6*�0ก���0��%���ก���+��%�	�����*�
%    21 16.2 109 83.8 130 
  9. %���ก����%ก������� 90 69.2 40 30.8 130 
10.   0������4���:'����������ก!�
��ก�+:��

% 129 99.2 1 0.8 130 
11.   0���4��	
����+���4�!����6�+	!���
�4�! 117 90.0 13 10.0 130 

��� 66.90 51.47 63.09 48.53 130 
      

          
  ��ก����� 2 *��0� -%�(�*��������	�������������� !� � (� �.)  �0����
���
���
ก������4���:'������� ������  67  ��  �
%��7���	��+  51.47  6�+ � �. .�0.%��0����
���
���ก��        
����4���:'������� ������ 63 ��  �
%��7���	��+  48.53 -%�*
���>�6�0�+%���*��0� ก�!0����	�0��
�0���4=0��
���
����0��ก������4���:'�������:��%��� 0������4���:'����������ก!�
��ก�+:��

% �'������ 
129 �� �
%��7���	��+ 99.2 �	�������
���
����0��ก������4���:'�������:��%�����
ก��6�+	�����
�����+%�ก6ก0��+ � ����:,ก���0�� H �'������ 121 ��  �
%��7���	��+ 93.1 6�+ก����
���
���
�0��ก������4���:'�������:��%���ก�� 0������4���:'���������9�%0���ก�%��������
��

%ก�4���           
�'������ 120 �� �
%��7���	��+ 92.3 ������%�� 6�+ก�!0����	�0��:'�.�0.%���
���
����0��ก��                   
����4���:'�������:��%���ก��4��0	��	�*���4��กI��  �'������  124  ��  �
%��7���	��+  95.4  
�	�������	ก���I�*���������	�ก
%�4�! ก�!0����	�0��.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�������
������  114  ��  �
%��7���	��+  87.7  6�+%�������:�  ��)��>(�� ก�!0����	�0��.�0.%���
���
���
�0��ก������4���:'�������������  113  ��  �
%��7���	��+  86.9  ������%�� 
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����� 3  6�%�������6�+��	��+�	�ก��.%������	����0������	������	�������������� 
  !� � (� �.) �0��ก������4���:'������� 
 

��ก�>+��	����0����� 
.%���� 

��	����0����� 
.�0.%���� 

��	����0����� ��� 
������ ��	��+ ������ ��	��+ 

      
1.   ��	����0�����%���ก���J	�ก��6�+

�������� 
 

115 
 

88.5 
 

15 
 

12.7 
 

130 
2.   ��	����0�����%���ก���J	�ก��6�+         

6*�0�+��%����*�
%��4��0���� 
 

41 
 

31.5 
 

89 
 

75.4 
 

130 
3.   ��	����0�����%����ก'���ก�����                 

�	������� !� �ก��ก���'�0���0��             
��ก
�ก��� !� � 

 
 

106 

 
 

81.5 

 
 

24 

 
 

20.3 

 
 

130 
4.   ��	����0�����%����������%���ก������� 16 12.3 114 96.6 130 
5.   ��	����0�����%���ก
�ก��������               

��)��>��+-� �5 
 

19 
 

14.6 
 

111 
 

94.1 
 

130 
��� 59.4 45.68 70.6 59.82 130 

      

 
       ��ก����� 3  *��0�  -%�(�*��������	�������������� !� � (� �.) .%������	����0����� 
������  59  ��  �
%��7���	��+  45.68  6�+ � �. :'�.�0.%������	����0�����������  71  ��  �
%��7�
��	��+  59.82  -%�*
���>�6�0�+%���*��0� ก�!0����	�0���0���4=0.%������	����0�����:��%���
ก���J	�ก��6�+�������� �'������ 115 �� �
%��7���	��+ 88.5 �	�����.%������	����0����� 
:��%����ก'���ก������	������� !� �ก��ก���'�0���0����ก
�ก��� !� � �'������ 106 �� �
%��7�
��	��+ 81.5 6�+.%������	����0�����:��%���ก���J	�ก��ก��6*�0�+��%����*�
%��4��0�����'������   
41   ���
%��7���	��+  31.5   ������%��   6�+ก�!0����	�0��:'�.�0.%������	����0������0���4=0�+  
.�0.%������	����0�����%���ก�������  ������  114  ��  �
%��7���	��+  96.6  �	�����.�0.%����
��	����0�����%���ก
�ก�������� ��)��>��+-� �5  ������  111  ��  �
%��7���	��+  94.1            
6�+%���ก���J	�ก��6�+6*�0�+��%����*�
%��4��0����  ������  89  ��  �
%��7���	��+  75.4  
������%��                
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ตอนที� 2  ผลการวเิคราะห์ระดับความรู้ความเข้าใจในการปฏิบัติงาน ของราษฎรอาสาสมัคร 

 ตํารวจชุมชน (ตชต.) 

  
�ก���
����+45�+%��������������������	������	�������������� !� � (� �.)  
�'����+�	'�%%��6�%��������  4 - 5 
 
����� 4  6�%�������6�+�0���	��+�	��+%���������������������ก����
���
����	������ 
 	�������������� !� � (� �.)  ���6�ก��7������	��6�0�+%���:�9�4�%  4  %���   
 

�������������������ก����
���
��� ������:'��	�&�ก ��	��+ 
   

1.  %���ก���J	�ก����������	� =�ก���6�+��ก��                   
 ������	%(��6ก0��+ � � 

  

 1.1 ก����9�%0���������  �+��	��'����������+%����	� 
  ��������'��7�4��4��� 

 
130 

 
100 

 1.2 ก����9�%0����������+��	��' � �. 	�0����	� 3  �� 112 86.2 
 1.3 ����+�'ก����9��!%�����!%�ก�%ก�9����&�����4��ก 
  �:0���9� 

 
115 

 
88.5 

 1.4 ����	�����	�������������� !� �(  � �.) �%
�:��
.�&/��&��:'��ก
%�4�!6���  ����+ก�9���
��>.�0�4� 

  ��+ � ��������!�%��4�!ก��>56�+��	���0	�4���:'� 
��ก�������&��:'�6�+ 0���4��	
����+���4�!�4���7� 

  4���:'��	�	�������� 0���4��	
����+��(����ก����
)
  
  �0�� H ��7�
��%�6��:0���9�      

 
 
 
 
 

31 

 
 
 
 
 

23.8 
 1.5 ����	  � �.  �4K���+ � ���+��	!���
�4�!  ���:'��+

�'��กK��	��'�0�:'��
%����	�
����+���4�!��'�ก0	��*��	 
  �J	�ก��.�0�4� ��:'�.�04���%'�-��.� 

 
 

94 

 
 

72.3 
 1.6 ��ก�� 0���4��	����0�
����+��	!���
�4�!.�

-��*�������9�  � �.  ���:'��+.�-��*�����%���
�*��+�+.%�ก��.����7�*��� 

 
 

4 

 
 

3.1 
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����� 4 (�0	) 
 

�������������������ก����
���
��� ������:'��	�&�ก ��	��+ 
   

 1.7 ����4���:'�:'��������&��:'��ก
%�4�!��	  *��ก���                 
�	����4��	��	����:'���
���
4���:'���+������ก��                
����4���:'�������������:'����

% 	�:'��ก
%�4�! 

 
 

130 

 
 

100 
 1.8 ����	��+ � ���6����4�!:'������+��������   � �. �+ 
  �	�&���4�!���9	����  6�+�������4�,���5�
:�!��+��� 
  �&��':���  6�+����4�
����'�4��.�6���������	�:!ก�5 
  ก��*��ก����	����:'��&��'������  � �. �����& 
  �ก�%���������.%�6�0��7�
�� 0���4��	����*��ก���

�������:0���9� 

 
 
 
 
 

130 

 
 
 
 
 

100 
 1.9 ก����0�����	�*��)��ก�� (ก!=6���	)��9�  ����	�4K���  
  ก�+:��

%:'���7��%Kก	��!����ก�0� 7  ���,  ��6ก0 6�+ 
  *�+(
ก�!  ����	ก�+:��

%6���  �����&��0ก!=6���	�*��	 
  �J	�ก��ก���0	����*��	4��4�'.%� 

 
 
 

112 

 
 
 

86.2 
 1.10 4�ก����4���:'��������
�������-%�%���4�����7��4�!

�4�������&/�6ก0�������  ����4���:'�����������9�          
�'����

%I��L0������-%������ 

 
 

19 

 
 

14.6 
 1.11 ก�����ก!��!���:'�ก�+:��

%M/��4���:'��-4I��              

.�0�����7���	��'4������6�0	�0���% 
 

43 
 

33.1 
2. %���ก����%ก�������   
 2.1 ��ก����9��!%��������&�	��	�5.M%5��9��0���4=0          

��ก�+�����	4�  3  	�0����	.�0��04��กก���N	ก,                  
.�0�'������'� 6�+.�0�
%6
0��J��     

 
 

128 

 
 

98.5   
 2.2 &��
������'���ก�������5.�0�
%6
0��J���+-%�����  

2,000 ��: 
 

130 
 

100 
 2.3 ����	������		ก������
��ก�+:��

%�+��	�.��0���0�����    
  >  :'��&��'������.�0�ก
�  14  ��� 

 
31 

 
23.8 
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����� 4 (�0	) 
 

�������������������ก����
���
��� ������:'��	�&�ก ��	��+ 
   

 2.4 ��ก����9��!%����6�0�+���9�  �+��	��'�J�����	��0� 
%���4����'�!%����  M/��40��.�0�ก
�  100  ���� 

 
83 

 
63.8 

 2.5 ก��OP�OQ�ก������.�0&�	�0���7�ก��ก0	�%'	�=� 77 59.2 
3. %���ก���
�6*�0�0�����   
 3.1 ก���4����6�+����������ก���J	�ก��ก���+��%�	�  
  ����*�
%�0	��)��> ���7�ก���J	�ก��	� =�ก���

:��	�	� 

 
 

130 

 
 

100 
 3.2 ก��6���4������0����	��ก��+ � ���ก���J	�ก��

ก��6*�0�+��%�	�����*�
%��7�6��:��:'�%'��ก��
�J	�ก��	� =�ก��� 

 
 

125 

 
 

96.2 
 3.3 
����	�4�:'���	��%'����������9�6�0 500  ��K%�/9�.���9� 
  �+��	�-%�����!ก��	% '�
�   

 
77 

 
59.2 

 3.4 
����	�4�:'���*�����:'�	��!.�0�ก
�  18  �B  �+��	��0���� 
  �����&��*
�
�ก0	��+�/9�,���%'�%Kก6�+���� � 

 
111 

 
85.4 

 3.5 ����*�
%:'����� ����<��!�����*�
%��ก:'��!%��	   
  �R-�	'� 

 
38 

 
29.2 

4. %�����+������6�+��
���
4���:'��0��ก���0��:�	�&
��   
 4.1 ��ก��6����4�!������4��0������	�6���ก�����  4��	 
  
���4=0����ก0	�  �/��4�ก�����  4��	
���4=0����.�6��� 
  ����4���:'�������      

 
 

14 

 
 

10.8 
 4.2 
����� !� �.�0��������0����%:��6
��J	�ก��                

	� =�ก����0��ก������4���:'�������  �*��+.�0� 0 
  	�����4���:'������7�4���:'��	������	��������  
  (� �.) 6:�   

 
 
 

129 

 
 
 

99.2 
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����� 4 (�0	) 
 

�������������������ก����
���
��� ������:'��	�&�ก ��	��+ 
   

 4.3 
����� !� �  	�:
  ก�����  
���4=0��������+�'	!�ก�>5 
  �����	���	���	�����+������:'������&� ��	�ก������	�0�� 
  �	�������.%� 

 
 

120 

 
 

92.3 
 4.4 
����� !� ����:'��+�'ก����%���	ก ��������%������ 
  (����4��0�����0��ก������4���:'���������	%����           

:�9�ก������6�+ก������ 

 
 

104 

 
 

80.0 
 4.5 &����4��0�����'ก����'9��4��	ก��6�%��4��*                

.�0�����7���	��		�!=��� ������	�ก�+�����'��ก�� 
  ����4���:'�������6�+�����&6�%��4��*.%�&/�����  
  01.00  �. 

 
 

87 

 
 

66.9 
 4.6 ����	*��������!ก�!ก����������4�&�������� 
  *��������������6�+�+-ก���	��	����� 0���4��	 
  ��ก��	���4��	-:�.�6������� 

 
 

127 

 
 

97.7 
 4.7 ก������:�	�:'��	�����4���:'�������&�	.%��0���7�ก�� 
  4��0	��	����+6��	�	� =�ก���%��� 

 
130 

 
100 

 4.8 �����	�������������� !� � (� �.)   ���:'��+  
  �0����
��4���+ � ���4��0�����%���:/ก���4�
  
  ���*��>  �	�
��:'���	��������ก��ก�+:��

%     

 
 

130 

 
 

100 
 4.9 �����	�������������� !� � (� �.)   ���:'��+ 
  %����
�ก��ก���4� !� �������!�6ก�.��(�*6�%��	� 
  :��ก��(���� !� � � 0� ��9�  :���%
�  ���.��  �4�	��0

���(�*:'�������  -��0���  �	��4K�.%�  �*��	�J	�ก��
�<=4�	� =�ก���    

 
 
 
 

129 

 
 
 
 

99.2 
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   ��ก����� 4  *��0�  �����	�������������� !� � (� �.)  �0���4=0�'�����������������
��ก����
���
���������	�  ก����9�%0���������  ก�������&��:'��ก
%�4�!  ก��6����4�!  ก��������
�
�	�
������'��&��ก�������5 ก��6�+�������	�����*�
% ก������:�	�:'�6�+ก���%���:/ก���4�

���*��>�	�
����	������  �'
��:'��	����&��&�ก������  130  ��  �
%��7���	��+ 100  �	����������
	�������������� !� � (� �.) �'�������������������ก����
���
���������	�  ก��%����
�ก���4�
 !� �������!�6ก�.��(�*6�%��	�6�+ก����%:��6
��J	�ก��	� =�ก����0��ก������4���:'������� �'

��:'��	����&��&�ก������  129  ��  �
%��7���	��+  99.2  6�+�����	�������������� !� � 
(� �.) �'�������������������ก����
���
�����	�:'��!%������	�  �%'����*�
%  �'
���	����&��&�ก
������  77  ��        �
%��7���	��+ 59.2 6�+����	�ก�� 0���4��	����0�
����+��	!���
�4�!  �'
���	�
���&��&�ก������ 4  ��  �
%��7���	��+  3.1  ������%�� 
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����� 5  6�%�������6�+�0���	��+�	��+%���������������������ก����
���
����	������ 
 	�������������� !� � (� �.)  ���6�ก���
��:'�.%��+6����6�0�+%���    
        

�+%���+6�� ������ ��	��+ 
   

%���ก���J	�ก����������	� =�ก���6�+��ก��������	%(��6ก0  
��+ � �  (11  �+6��) 

  

 5  �+6�� 1 0.77 
 6  �+6�� 95 73.08 
 7  �+6�� 33 25.38 
 8  �+6�� 1 0.77 

��� 130 100 
%���ก����%ก�������  (5  �+6��)   
 3  �+6�� 5 3.85 
 4  �+6�� 119 91.54 
 5  �+6�� 6 4.62 

��� 130 100 
%���ก���
�6*�0�0�����  (5  �+6��)   
 3  �+6�� 15 11.54 
 4  �+6�� 101 77.69 
 5  �+6�� 14 10.77 

��� 130 100 
%�����+������6�+��
���
4���:'��0��ก���0��:�	�&
��  (9 �+6��)   
 6  �+6�� 3 2.31 
 7  �+6�� 82 63.08 
 8  �+6�� 39 30 
 9  �+6�� 6 4.62 
                                 ��� 130 100 
�������������������ก����
���
������:�9� 4 %���   
 �+%������  (��	�ก�0� 10�+6��) - - 
 �+%�����ก���  (10 - 20 �+6��) 17 13.07 
 �+%�����  (��กก�0� 20  �+6��) 113 86.92 
                                        ��� 130 100 
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  ��ก����� 5 *��0� �+6���	�ก�!0����	�0���0���4=0�+�'�������������������ก����
���
���
�+%����� (�+6����กก�0�  20  �+6��)  ������  113  ��  �
%��7���	��+  86.92  �	����� ��	           
�'�������������������ก����
���
����+%�����ก���  (�+6�� 10 A 20  �+6��)  ������  17 ��  
�
%��7���	��+  13.07  ������%��  6�+���6�ก�+6����7����%���:�9� 4  %��� *��0� 
  %���ก���J	�ก����������	� =�ก���6�+��ก��������	%(��6ก0��+ � � �'�+6��
:�9�4�%  11  �+6��  �����	�������������� !� � (� �.)  �0���4=0:���+6��.%�  6  �+6��  
������  95  ��  �
%��7���	��+  73.08  �	�����:���+6��.%�  7  �+6��������  33  ��  �
%��7�
��	��+  25.38  6�+:���+6��.%� 5  �+6��  6�+ 8  �+6��  ������	�0���+  1  ��  �
%��7�      
��	��+  0.77  ������%�� 
  %���ก����%ก�������  �'�+6��:�9�4�%  5  �+6��  �����	�������������� !� � 
(� �.)  �0���4=0:���+6��.%�  4  �+6��  ������  119  ��  �
%��7���	��+  91.54  �	�����:��
�+6��.%���K�  5  �+6��������  6  ��  �
%��7���	��+  4.62  6�+:���+6��.%� 3  �+6��  
������  5  ��  �
%��7���	��+  3.85  ������%��   
    %���ก���
�6*�0�0�����  �'�+6��:�9�4�%  5  �+6��  �����	�������������� !� � 
(� �.)  �0���4=0:���+6��.%�  4  �+6��  ������  101  ��  �
%��7���	��+ 77.69  �	�����        
:���+6��.%���K�  5  �+6��������  14  ��  �
%��7���	��+  10.77  6�+:���+6��.%� 3  �+6��  
������  15  ��  �
%��7���	��+  11.54  ������%��   
   %�����+������6�+��
���
4���:'��0��ก���0��:�	�&
��  �'�+6��:�9�4�%  9  �+6��  
�����	�������������� !� � (� �.)  �0���4=0:���+6��.%�  7  �+6��  ������  82  ��            
�
%��7���	��+ 63.08  �	�����:���+6��.%�  8    �+6��������  39  ��  �
%��7���	��+  30  6�+
:���+6��.%���K�  9  �+6��  ������  6  ��  �
%��7���	��+  4.62  6�+:���+6��.%���	�:'��!%      
6  �+6��  ������  3  ��  �
%��7���	��+  2.31    ������%��   
  
ตอนที� 3  ผลการวเิคราะห์เปรียบเทียบปัจจัยที�มีส่วนเกี�ยวข้องต่อความรู้ความเข้าใจในการปฏิบัติงาน

ของราษฎรอาสาสมัครตํารวจชุมชน (ตชต.) 

  ก���
����+45���'���:'���<����:'��'�0���ก'�����	��0	�������������������ก����
���
���
�	������	�������������� !� � (� �.) �����ก�%  �(	. *�+���,�'	�!)��  -%�ก���
����+45
ก��6������:���%'�� (One A way analysis  of  variance :  One A way ANOVA)  �'����+�	'�% 
%��6�%��������  3 - 13 
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����� 6  6�%�
�ก��:%�	�����6�ก�0���0��e�'���������������������ก����
���
����	������
	�������������� !� � (� �.) �����ก�%  �(	. *�+���,�'	�!)��  %���ก���
����+45            
����6���������6��%���	��! 

 

64�0�����6������ df SS MS F Sig. 
      

�+4�0��ก�!0� 5 42.513 8.503 3.419 0.006 
(����ก�!0� 124 308.383 2.487   

��� 129 350.896    
      

 
* �'��������=:���&
�
:'��+%��  .05 

 
  ��ก����� 6 
�ก��:%�	�����6�ก�0���0��e�'���������������������ก����
���
���
�	������	�������������� !� � (� �.) �����ก�% �(	. *�+���,�'	�!)��%���ก���
����+45
����6���������6��%���	��!  *��0� �0�  Sig.  �:0�ก��  0.006  6�%��0�  �����	��������������
 !� �  (� �.) :'��'	��!�0��ก���+�'�������������������ก����
���
���6�ก�0��ก��	�0���'��������=
:���&
�
:'��+%�� .05  M/���	%���	�ก������
I��:'���9�.������	:��ก��:%�	�����6�ก�0����7������0
%����
)'ก��  6	��	�%' (LSD : Least A significant  different)  
�ก��:%�	�6�%�%��������0	.��'9 
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����� 7  6�%�
�ก��:%�	�����6�ก�0���0��e�'���������������������ก����
���
����	������
	�������������� !� �  (� �.)  �����ก�%  �(	. *�+���,�'	�!)��%���ก�� �
����+45                 
����6���������6��	��!��7������0%����
)'  LSD 

 
	��! ( X ) 20 A 24 �B 25 -29 �B 30-34 �B 35-39 �B 40-44 �B 45-49 �B 

        
20 A 24     �B 7.08  0.18 0.57 0.75 0.06 0.04* 
25 A  29    �B 6.48   0.40 0.10 0.00* 0.00* 
30  -  34    �B 6.83    0.37 0.01* 0.01* 
35  -  39    �B 7.23     0.12 0.06 
40 A  44    �B 7.98      0.41 
45  -  49   �B 8.59       
        

 
  ��ก�����  7  *��0� �����	�������������� !� � (� �.)  :'��'	��!�+4�0��  45 - 49  �B       
( X  = 8.59)  �'�������������������ก����
���
�����กก�0������	�������������� !� � (� �.)  
:'��'	��!��	�ก�0�  45 �B  ��.�  ����	:%�	�����6�ก�0���+4�0���0��e�'���������������������ก��
��
���
������6�ก���	��!*��0�   
  �����	�������������� !� � (� �.)  :'��'	��!�+4�0��  20 A 24 �B  �'�0��e�'���������
������������ก����
���
���6�ก�0��ก��ก�������	�������������� !� � (� �.) :'��'	��!�+4�0��  
45  -  49  �B  	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��  .05 
  �����	�������������� !� � (� �.)  :'��'	��!�+4�0��  25 A 29  �B  �'�0��e�'���������
������������ก����
���
���6�ก�0��ก��ก�������	�������������� !� � (� �.) :'��'	��!�+4�0��  
40 A 44  �B  6�+	��!�+4�0�� 45 A 49   �B  	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��  .05 
  �����	�������������� !� � (� �.)  :'��'	��!�+4�0��  30 A 34 �B  �'�0��e�'���������
������������ก����
���
���6�ก�0��ก��ก�������	�������������� !� � (� �.) :'��'	��!�+4�0��  
40  -  44  �B 6�+	��!�+4�0�� 45 A 49   �B  	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��  .05 
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����� 8  6�%�
�ก��:%�	�����6�ก�0���0��e�'���������������������ก����
���
����	������
	�������������� !� � (� �.) �����ก�% �(	. *�+���,�'	�!)��  %���ก���
����+45               
����6���������6��%����+%��ก��,/ก�� 

 

64�0�����6������ df SS MS F Sig. 

      
�+4�0��ก�!0� 4 14.620 3.655 1.359 0.252 
(����ก�!0� 125 336.277 2.690   

��� 129 350.896    
      

 
* �'��������=:���&
�
:'��+%��  .05 

 
  ��ก�����  8  
�ก��:%�	�����6�ก�0���0��e�'���������������������ก����
���
���
�	������	�������������� !� � (� �.) �����ก�% �(	. *�+���,�'	�!)�� %���ก���
����+45
����6���������6��%����+%��ก��,/ก��  *��0� �0�  Sig.  �:0�ก��  0.252  6�%��0�  �����           
	�������������� !� � (� �.) :'��'�+%��ก��,/ก���0��ก���+�'�������������������ก����
���
���
.�06�ก�0��ก��  M/��.�0�	%���	�ก������
I��:'���9�.�� 
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����� 9 6�%�
�ก��:%�	�����6�ก�0���0��e�'���������������������ก����
���
����	������
	�������������� !� � (� �.) �����ก�% �(	. *�+���,�'	�!)��  %���ก���
����+45               
����6���������6��%���	� '* 

 

64�0�����6������ df SS MS F Sig. 

      
�+4�0��ก�!0� 2 1.525 0.763 0.277 0.758 
(����ก�!0� 127 349.371 2.751   

��� 129 350.896    
      

 
* �'��������=:���&
�
:'��+%��  .05 

 
  ��ก�����  9  
�ก��:%�	�����6�ก�0���0��e�'���������������������ก����
���
���
�	������	�������������� !� � (� �.) �����ก�% �(	. *�+���,�'	�!)��%���ก���
����+45
����6���������6��%���	� '*  *��0� �0�  Sig.  �:0�ก��  0.758  6�%��0�  �����	��������
������ !� � (� �.) :'��'	� '*�0��ก���+�'�������������������ก����
���
���.�06�ก�0��ก�� M/�� 
.�0�	%���	�ก������
I��:'���9�.�� 
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����� 10  6�%�
�ก��:%�	�����6�ก�0���0��e�'���������������������ก����
���
����	�
�����	�������������� !� � (� �.) �����ก�%  �(	. *�+���,�'	�!)��  %���ก���
����+45
����6���������6��%����+�+������ก����7������	�������������� !� � (� �.) 

 

64�0�����6������ df SS MS F Sig. 

      
�+4�0��ก�!0� 3 114.840 38.280 20.433 0.000 
(����ก�!0� 126 236.056 1.873   

��� 129 350.896    
      

 
* �'��������=:���&
�
:'��+%��  .05 

 
  ��ก�����  10  
�ก��:%�	�����6�ก�0���0��e�'���������������������ก����
���
���
�	������	�������������� !� � (� �.) �����ก�% �(	. *�+���,�'	�!)�� %���ก���
����+45
����6���������6��%�����+��ก��>5��ก����7������	�������������� !� � (� �.)  *��0� 
�0�  Sig.  �:0�ก��  0.000  6�%��0�  �����	�������������� !� � (� �.) :'��'�+�+������ก����7�
�����	�������������� !� � (� �.) �0��ก���+�'�������������������ก����
���
���6�ก�0��ก��
	�0���'��������=:���&
�
:'��+%�� .05 M/���	%���	�ก������
I��:'���9�.������	:��ก��:%�	�             
����6�ก�0����7������0%����
)'ก�� 6	��	�%' (LSD : Least A significant  different)  
�ก��:%�	�
6�%�%��������0	.��'9 
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����� 11  6�%�
�ก��:%�	�����6�ก�0���0��e�'���������������������ก����
���
����	�
�����	�������������� !� � (� �.) �����ก�%  �(	. *�+���,�'	�!)��%���ก���
����+45
����6���������6���+�+������ก����7������	�������������� !� � (� �.) ��7������0
%����
)'  LSD 

 

�+�+���� ( X ) 1  �B 2  �B 3  �B 4  �B 
      

1  �B 5.93  0.00* 0.00* 0.00* 
2  �B 8.03   0.19 0.85 
3  �B 7.61    0.31 
4  �B 8.13     

      

 
  ��ก�����  11  *��0� �����	�������������� !� � (� �.) :'��'�+�+������ก����7�
�����	�������������� !� � (� �.)  4 �B ( X  = 8.13)  �'�������������������ก����
���
��� 
��กก�0������	�������������� !� � (� �.)  :'��'�+�+���� 2  �B ( X  = 8.03) �+�+���� 3  �B  
( X  = 7.61)   6�+�+�+���� 1  �B ( X  = 5.93)  ����	:%�	�����6�ก�0���+4�0���0��e�'���������
������������ก����
���
������6�ก����+�+������ก����7������	�������������� !� � 
(� �.)  *��0�   
  �����	�������������� !� � (� �.)  :'��'�+�+���� 1  �B �'�0��e�'�������������������          
��ก����
���
���6�ก�0��ก��ก�������	�������������� !� � (� �.) :'��'�+�+���� 2 �B              
�+�+���� 3  �B  6�+�+�+���� 4  �B  	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��  0.05 
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����� 12  
�ก���
����+45���'���:'���������������������ก����
���
����	������	��������
������ !� � (� �.)  �����ก�%�&��'������(�)�	���(	*�+���,�'	�!)��%�����
���
���     
�0��ก������4���:'������� 

 

ก����
���
����0��ก������4���:'������� 
�0����
���
��� .�0�0����
���
��� 

t 
Sig. 

(2-tailed) X  S.D. X  S.D. 
       
  1. %���ก�� 0������4���:'���������9�%0��

�ก�%  ��������
��

%ก�4���            
 

7.06 
 

1.68 
 

8.06 
 

0.76 
 

1.85 
 

0.07 
  2. %���������+�'��+�	�������	�*
*�: 6.57 1.57 7.26 1.65 1.84 0.07 
  3. %�����
ก��6�+	����������+%�ก6ก0

��+ � ����:,ก���0�� H   
 

7.19 
 

1.70 
 

7.51 
 

0.60 
 

0.71 
 

0.48 
  4. %�������:���)��>(��  5.90 1.29 7.32 1.62 3.46 0.00* 
  5. %���ก��4��0	��	�*���4��กI��   5.24 1.64 7.23 1.60 2.97 0.00* 
  6. %���ก���I�*���������	�ก
%�4�!   6.35 1.61 7.25 1.63 2.06 0.04* 
  7. %�����ก��������	%(����4��0���� 

��+����������� 
 

6.40 
 

1.65 
 

8.17 
 

0.95 
 

7.09 
 

0.00* 
  8. %����
�6*�0ก���0��%���ก���+��% 

�	�����*�
%   
 

6.29 
 

1.54 
 

7.30 
 

1.63 
 

2.62 
 

0.01* 
  9. %���ก����%ก������� 6.88 1.86 7.71 0.78 2.76 0.00* 
10. %��� 0�����������ก!�
��ก�+:��

% 7.14 1.66 6.80 0 0.21 0.84 
11. %��� 0���4��	
����+���4�!����6�+ 

	!���
�4�!                       7.07 1.71 7.72 0.66 1.37 0.17 
��� 5.42 1.47 7.13 1.64 13.27 0.00* 

       

 
* �'��������=:���&
�
:'��+%��  .05 

 
  ��ก����� 12 
�ก���
����+45���'���:'���������������������ก����
���
����	������
	�������������� !� � (� �.) �����ก�%�&��'������(�)�	���(	*�+���,�'	�!)��-%�(�*���
*��0� �����	�������������� !� � (� �.)  �����ก�%�&��'������(�)�	���(	*�+���,�'	�!)��
:'���
���
���6�+.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�������  �+�'�������������������ก����
���
��� 
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6�ก�0��ก��	�0���'��������=:'�  0.05  -%�*
���>�6�0�+%���*��0� 
  %���ก�� 0���4��	����4���:'���������9�%0���ก�%  ��������
��

%ก�4���  *��0�  �0� Sig. 
�:0�ก��  0.07   6�%��0�  �����	�������������� !� � (� �.):'���
���
����0��ก������4���:'������� 
%���ก�� 0������4���:'���������9�%0���ก�%  ��������
��

%ก�4���ก�������	�������������� !� � 
(� �.) :'�.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�������:��%����'9�+�'�������������������ก����
���
���  
.�06�ก�0��ก��   
  %���������+�'��+�	�������	�*
*�:  *��0�  �0� Sig. �:0�ก��  0.07   6�%��0�  �����
	�������������� !� � (� �.) :'���
���
����0��ก������4���:'������� %���ก��������+�'��+�	�
������	�*
*�:ก�������	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�������
:��%����'9�+�'�������������������ก����
���
���.�06�ก�0��ก��   
  %���ก����
ก��6�+	����������+%�ก6ก0��+ � ����:,ก���0�� H   *��0�  �0� Sig.
�:0�ก��  0.48 6�%��0�  �����	�������������� !� � (� �.) :'���
���
����0��ก������4���:'������� 
%���ก����
ก��6�+	����������+%�ก6ก0��+ � ����:,ก���0�� H ก�������	��������������
 !� � (� �.) :'�.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�������:��%����'9�+�'�������������������ก��
��
���
���.�06�ก�0��ก��   
  %���ก������:���)��>(��  *��0�  �0� Sig. �:0�ก��  0.000  6�%��0�  �����	��������
������ !� � (� �.) :'���
���
����0��ก������4���:'������� %���ก������:���)��>(��ก�������
	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�������:��%����'9�+�'�������
������������ก����
���
���6�ก�0��ก��  	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��  .05  
  %���ก��4��0	��	�*���4��กI��  *��0�  �0� Sig.�:0�ก��  0.00  6�%��0�  �����
	�������������� !� � (� �.) :'���
���
����0��ก������4���:'������� %���ก��4��0	��	�
*���4��กI��ก�������	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�������
:��%����'9�+�'�������������������ก����
���
���6�ก�0��ก��  	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��  
.05  
  %���ก���I�*���������	�ก
%�4�! *��0� �0� Sig. �:0�ก�� 0.04 6�%��0� �����	��������
������ !� � (� �.) :'���
���
����0��ก������4���:'������� %���ก���I�*���������	�ก
%�4�!ก�������
	�������������� !� � (� �.):'�.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�������:��%����'9�+�'�������
������������ก����
���
���6�ก�0��ก��  	�0���'��������=:���&
�
:'��+%�� .05  
  %���ก����ก��������	%(����4��0������+����������� *��0�  �0� Sig. �:0�ก�� 0.000 
6�%��0� �����	�������������� !� � (� �.) :'���
���
����0��ก������4���:'������� %���ก����ก��
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������	%(����4��0������+�����������ก�������	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���
���
���
�0��ก������4���:'�������:��%����'9�+�'�������������������ก����
���
���6�ก�0��ก�� 	�0���'
��������=:���&
�
:'��+%��  .05  
  %���ก���
�6*�0ก���0��%���ก���+��%�	�����*�
% *��0� �0� Sig. �:0�ก�� 0.001   
6�%��0�  �����	�������������� !� � (� �.) :'���
���
����0��ก������4���:'������� %���ก��
�
�6*�0ก���0��%���ก���+��%�	�����*�
%ก�������	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%�
��
���
��� �0��ก������4���:'�������:��%����'9�+�'�������������������ก����
���
���6�ก�0��ก�� 
	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��  .05  
  %���ก����%ก�������  *��0�  �0� Sig. �:0�ก��  0.00  6�%��0�  �����	��������������
 !� � (� �.) :'���
���
����0��ก������4���:'������� %���ก���
�6*�0ก���0��%���ก����%ก�������    
ก�������	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�������:��%����'9�+�'
�������������������ก����
���
���6�ก�0��ก��  	�0���'��������=:���&
�
:'��+%�� .05  
  %���ก�� 0�����������ก!�
��ก�+:��

%  *��0�  �0� Sig.  �:0�ก��  0.84  6�%��0�  �����
	�������������� !� � (� �.) :'���
���
����0��ก������4���:'������� %���ก�� 0�����������ก!�        

��ก�+:��

%ก�������	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�������
:��%����'9�+�'�������������������ก����
���
���.�06�ก�0��ก��   
  %��� 0���4��	
����+���4�!����6�+	!���
�4�!  *��0�  �0� Sig.  �:0�ก��  0.17  6�%��0�  
�����	�������������� !� � (� �.):'���
���
����0��ก������4���:'������� %��� 0���4��	
����+��
�4�!����6�+	!���
�4�!ก�������	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���
���
����0��ก������4���:'�
������:��%����'9�+�'�������������������ก����
���
���.�06�ก�0��ก��   
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����� 13  
�ก���
����+45���'���:'���������������������ก����
���
����	������	��������

������ !� � (� �.)  �����ก�%�&��'������(�)�	���(	*�+���,�'	�!)��%���ก���
�6*�0�0����� 
 

��	����0����� 
.%���� 

��	����0����� 
.�0.%���� 

��	����0����� t 
Sig. 

(2-tailed) 
X  S.D. X  S.D. 

       
1. ��	����0�����%���ก���J	�ก��6�+ 

�������� 
 

7.10 
 

1.70 
 

7.43 
 

1.15 
 

0.75 
 

0.46 
2. ��	����0�����%���ก���J	�ก��6�+             

6*�0�+��%����*�
%��4��0����   
 

5.54 
 

1.78 
 

7.87 
 

0.90 
 

9.93 
 

0.00* 
3. ��	����0�����%����ก'���ก������	�

������ !� �ก��ก���'�0���0����             
ก
�ก��� !� �   

 
 

7.57 

 
 

1.21 

 
 

5.24 

 
 

1.99 

 
 

7.45 

 
 

0.00* 
4. ��	����0�����%����������%���ก�������   5.63 1.28 7.35 1.59 4.14 0.00* 
5. ��	����0�����%���ก
�ก��������               

��)��>��+-� �5   
 

6.33 
 

1.46 
 

7.27 
 

1.65 
 

2.34 
 

0.02* 
��� 7.14 1.65 2.03 0.74 36.98 0.00* 

       

 
* �'��������=:���&
�
:'��+%��  .05 

 
  ��ก����� 13  
�ก���
����+45���'���:'���������������������ก����
���
����	�
�����	�������������� !� � (� �.) �����ก�%�&��'������(�)�	���(	*�+���,�'	�!)�� :'�.%����
��	����0�����6�+.�0.%������	����0������+�'�������������������ก����
���
���6�ก�0��ก��	�0���'
��������=:'�  0.05  -%�*
���>�6�0�+%���*��0� 
  ��	����0�����%���ก���J	�ก��6�+��������  *��0�  �0� Sig. �:0�ก��  0.46   6�%��0�  
�����	�������������� !� � (� �.) :'�.%������	����0�����%���ก���J	�ก��6�+��������ก��
�����	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���	����0�����:��%����'9�+�'�����������������         
��ก����
���
���.�06�ก�0��ก��   
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  ��	����0�����%���ก���J	�ก��6�+6*�0�+��%����*�
%��4��0���� *��0� �0� Sig. �:0�ก��  
0.000 6�%��0�  �����	�������������� !� � (� �.) :'�.%������	����0�����%���ก���J	�ก��6�+
6*�0�+��%����*�
%��4��0����ก�������	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���	����0�����        
:��%����'9�+�'�������������������ก����
���
���6�ก�0��ก�� 	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��   .05  
  ��	����0�����%����ก'���ก������	������� !� �ก��ก���'�0���0����ก
�ก��� !� �  
*��0� �0� Sig. �:0�ก��  0.000 6�%��0�  �����	�������������� !� � (� �.) :'�.%������	����0�����
%����ก'���ก������	������� !� �ก��ก���'�0���0����ก
�ก��� !� �ก�������	��������������
 !� � (� �.) :'�.�0.%���	����0�����:��%����'9�+�'�������������������ก����
���
���6�ก�0��ก��  
	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��  .05  
  ��	����0�����%����������%���ก�������  *��0� �0� Sig. �:0�ก��  0.000 6�%��0� �����
	�������������� !� � (� �.) :'�.%������	����0�����%����������%���ก�������ก�������
	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���	����0�����:��%����'9�+�'�������������������ก��
��
���
���         6�ก�0��ก��  	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��  .05  
  ��	����0�����%���ก
�ก�������� ��)��>��+-� �5  *��0� �0� Sig. �:0�ก��  0.02  6�%��0�  
�����	�������������� !� � (� �.) :'� .%������	����0�����%���ก
�ก�������� 
��)��>��+-� �5ก�������	�������������� !� � (� �.) :'�.�0.%���	����0�����:��%����'9�+�'
�������������������ก����
���
���6�ก�0��ก��  	�0���'��������=:���&
�
:'��+%��  .05  
 
ตอนที� 4  ปัญหาและข้อเสนอแนะในเรื�องการปฏิบัติงานของราษฎรอาสาสมัครตํารวจชุมชน   

 (ตชต.) จากกลุ่มตัวอย่าง 

  ��ก
���	�6���	�&�������� 130 �� 
���
���.%���%:�����&�����4����4�ก�!0����	�0���	�  
-%�.�0.%�:����7����&��������q%�4��	�:��� H .�  6�0�*��	�����+%�ก��ก���4�ก�!0����	�0���	�  

���
����/�.%���%:����7���ก�>+���&��6�������==��
  ��	���	ก�	�.%���กก�0� 1 ��	  -%����&��       
�+��	���!�&/��(�*�<=4�  6�+��	���	6�+:'�	��ก�+�4�ก�!0����	�0�����	6�+��  ���ก��0�      
�'ก�!0����	�0���'�<=4���ก����
���
���6�+�'��	���	6�+ �'����+�	'�%%��6�%��������  14-15 
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����� 14  6�%�������6�+�0���	��+�	�ก�!0����	�0�� :'�6�%������
%�4K�������	��<=4���ก�� 
 ��
���
���    
             

�<=4�:'�*���ก����
���
��� 
�'�<=4� 
(����&'�) 

��	��+ 
.�0�'�<=4� 
(����&'�) 

��	��+ 

     
1. ��
��0��	�6:���ก����
���
���.�0��7�:'�*	�� 20 15.4 110 84.6 
2. �+�+������ก����
���
���6�0�+���9�� ��������

�ก
�.� 17 13.1 113 86.9 
3. ��+ � �.�0����*��ก����
���
����	������

	�������������� !� �  (� �.) �*��+�4K��0�                
.�0� 0����4���:'�������   

 
 

103 

 
 

79.2 

 
 

27 

 
 

20.08 
4. .�0�'����%
ก��%��� !%�����	�6�0�ก����ก����
���
��� 126 96.9 4 3.1 
5. .�0.%����ก��������!�����	�	!�ก�>5��ก����
���
���

� 0� �
:�! .re�� ���9	�ก��+M/�������	��������
������ !� � (� �.)  �+��	���%4� ���	� 

 
129 

 
99.2 

 
1 

 
0.8 

     

    
   ��ก����� 14 *��0� ก�!0����	�0���0���4=0�+�'�<=4�����	�.�0.%����ก��������!�����	�
	!�ก�>5��ก����
���
��� � 0� �
:�!   .re��   ���9	�ก��+M/�������	�������������� !� � (� �.)   
�+��	���%4����	�  M/���'������&/�  129  ���9�  �
%��7���	��+  99.2  �	�����ก�!0����	�0���+�'
�<=4�������	�  .�0�'����%
ก��%��� !%�����	�6�0�ก����ก����
���
���  �'������&/�  126  ���9�           
�
%��7���	��+  96.2  6�+�<=4�������	�  ��+ � �.�0����*��ก����
���
����	������ 	��������
������ !� �  (� �.) �*��+�4K��0�.�0� 0����4���:'������� M/���'������&/�  103  ���9�  �
%��7���	��+  
79.2  6�+��7�:'��0�������	  ก�!0����	�0���0���4=0�+.�0�'�<=4�������	�  ��
��0��	�6:���ก��
��
���
���6�+�+�+������ก����
���
���6�0�+���9�  �*��+ก�!0����	�0��:'��'�<=4� 2 %����'9�+�'
�*'����Kก��	���	������  20  6�+  17  ���9� ������%��  �
%��7���	��+  15.4  6�+  13.1  M/��
���
�����K��4K�
�0� ������	���
��0��	�6:���9��0���4=0ก�!0����	�0���+������	��0���7�	��������:'��	� 0���4��	6�+
��7�:'�*/��	���+ � �  e+��9�������	���
�:	���9��+.�0�����=�:0�.�  6�+��%����+�+������ก��
��
���
���กK�
%�0���ก����
���
����0��ก������4���:'�������กK� ��+�+����*	�4��+6��� 
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����� 15  6�%�������6�+�0���	��+�	�ก�!0����	�0��:'��'��	���	6�+��ก����
���
���   
 

��	���	6�+ 
���������!�

(����&'�) 
��	��+ 

.�0�'��	���	6�+
(����&'�) 

��	��+ 

     
1. �(	.*�+���,�'	�!)������+��%4�

��
�����+��>�0��	�6:��4�ก�� 
�����	�������������� !� � 
(� �.) ��ก����
���
����0��ก��             
����4���:'���������6�0�+���9�    

 
 
 

32 

 
 
 

24.6 

 
 
 

98 

 
 
 

75.4 
2. ��ก����9��!%�ก�%�����
��

%ก�4���

���:'��+�������'���������ก��            
��
���
����4���9���ก�
���/9� 

 
10 

 
7.7 

 
120 

 
92.3 

3. 	��ก�4�
����������= ��	� �(	.
*�+���,�'	�!)��  �������'�0��          
 0���4��	ก������� 	��������������
 !� �  (� �.) ��%���ก��������!�
	!�ก�>5��ก����9��!%����    

 
 
 

33 

 
 
 

25.4 

 
 
 

97 

 
 
 

74.6 
4. 	��ก�4��'ก����%��+ก�%ก����
���
���

�	������	�������������� !� �
(� �.) -%��'��������7���
�������!�
4��	����+ก�,�ก'���
�!>  �*��	��7�
���=6�+ก�������     

 
 

19 

 
 

14.6 

 
 

111 

 
 

85.4 
5. 	��ก�4��'ก����+ ����*��)56�+���

�4���+ � �:���.���������7������
	�������������� !� �  (� �.)         
��ก�
���/9��*��+�+:���4��'��+ � �
�������'�0���0����ก����7�4���7��� 

 
 
 

130 

 
 

100 

 
 
- 

 
- 

     

 
  ��ก����� 15 *��0�  ก�!0����	�0���0���4=0�'��	���	6�+%���'9 
  	��%��:'� 1 ������	�  	��ก�4��'ก����+ ����*��)56�+����4���+ � �:���.���������7�
�����	�������������� !� � (� �.) ��ก�
���/9�  �*��+�+:���4��'��+ � ��������'�0���0��         
��ก����7�4���7��� �'������&/�  130  ���9�  �
%��7���	��+  100   
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  	��%��:'� 2 ������	�  	��ก�4�
����������= ��	� �&��'������(�)�	���(	*�+���,�'	�!)��
�������'�0�� 0���4��	ก�������	�������������� !� �  (� �.)  ��%���ก��������!�	!�ก�>5 
��ก����9��!%����   �'������  33  ���9�  �
%��7���	��+  25.4    
  	��%��:'� 3 ������	� �&��'������(�)�	���(	*�+���,�'	�!)������+��%4���
�����+��>
�0��	�6:��4�ก�������	�������������� !� � (� �.) ��ก����
���
����0��ก������4���:'�������
��6�0�+���9� �'������  32  ���9�  �
%��7���	��+  24.6  
  	��%��:'� 4 ������	� 	��ก�4��'ก����%��+ก�%ก����
���
����	������	��������������
 !� �  (� �.) -%��'��������7���
�������!�4��	����+ก�,�ก'���
�!>  �*��	��7����=6�+ก�������   
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